
Z á p i s    č. 1
ze schůze MSKAS ze dne 11.1.2021
která se konala v zasedací místnosti SSK VÍTKOVICE 


Přítomni:
 Buzek, Černý,  Kopecký, Korbel, Mařádek, Nejezchleba, Szmeková, Šuška,Valčuhová, Zvolánek, Zvolánková

Omluveni : Klepek, Kubenka, Valčuhová


	Kontrola zápisu 


· Techničtí delegáti , kteří budou v případě soutěží v Atletické hale pracovat ( projednal O.Zvolánek) _
· Jakub Ševčík, Aneta Župníková, Emilka Szmeková, Miroslav Mařádek .
· O.Zvolánek podal informaci ze schůze  předsednictva ČAS – byly schváleny investice  pro rok 2021,které jednotlivé kraje požadují. Samozřejmě vše je odvislé od finančních prostředků, které ČAS pro rok 21 získá. Pro MS kraj pořadí a požadavky v zápise č.10 z 10.12.2020.

	Podle plánu práce


· Jednání moravských krajů 8.1.2021 v Olomouci zrušeno, z důvodů opatření Vlády České republiky.
· Organizační zajištění závodů v Atletické hale, bod z jednání stažen z důvodů nemožnosti závody konat, pokud se změní situace, bude řešeno aktuálně v co nejkratším čase.
· Příprava letní sezony – termínová listina MMaS, pořadatelé jednotlivců a družstev - byla projednána a NÁVRH bude přílohou tohoto zápisu. Upozorňuji, že může dojít ke změnám, spíše u pořadatelů než v termínech. O.Zvolánek pošle předsedům moravských krajů k vyjádření, případné změny do 18.1.2021.
· MSKAS rozhodl o zrušení MMaS  žactva v hale, na základě rozhodnutí předsednictva ČAS zrušit bez náhrady MČR žactva v hale. V diskusi byl přijat návrh na zahájení letní sezony co nejdříve – přespolní běhy, zahajovačky už v březnu 21.
· Soutěž přípravek připravena, rovněž chodecký pohár a připravuje se vrhačský pohár, bude navržena změna – střídání disciplín, aby se délka soutěže zkrátila. Zodpovídá S.Šuška.
· Krajské přebory M,Ž, J,D a žactvo budeme řešit na základě situace, která bude umožňovat závody.

	Různé


· O.Zvolánek informoval o řešení situace s VH ČAS , byla vytvořena pracovní skupina  ve složení Varhaník, Přibáň, Kňákal, Zvolánek , která navrhne řešení konání VH. Kraje budou o řešení včas informovány, snahou předsednictva je neodkládat VH na delší dobu a uskutečnit ji v co nejkratším možném čase. VH MSKAS – zatím trvá termín 17.3.2021 v případě  umožnění jednání  s velkým odstupem osob je zvažována možnost uspořádat VH v hotelu CLARION , kde jsou velké prostory. 
· M.Mařádek – informace o investičních záměrech v kraji – vypsané dotace NSA -  
· stadion Jablunkov, jednáno se starostou, možnost vzniku oddílu, velká podpora zastupitelstva města
· TJ Sokol Opava – jednáno se starostou Sokola Ing. Štindlem – nové šatnové prostory, projekt připraven, zatím není spoluúčast statutárního města Opava, bude o podpoře jednáno. Důležitá je rekonstrukce dráhy – retopink, je v zájmu i MSKAS, jeden ze stadionů, kde je možno pořádat „velké“ závody.
· SSK Vítkovice( ZŠ Dvorského) –investice do školního hřiště – projekt připraven, jednání se zastupitelstvem Ostrava-Jih probíhají, je zde velká podpora, o investici bude žádat ZŠ společně s obvodem.
· Atletika Poruba – dokončuje se areál v části Ostrava – Nová Ves – atletika a hasičský sport. Jedná se o vybudování zázemí – je žádáno se spoluúčastí městské části.
· O.Zvolánek podal informaci o vypsání výběrového řízení na trenéry SCM, bylo schváleno předsednictvem ČAS  a v nejbližší době bude rozesláno a  oddíly budou moci žádat o zařazení trenérů na smluvní vztah na rok 2021.Byl snížen počet smluvních trenérů, oddíly musí mít podíl na odměnách 25% ke smluvní částce. 
· J.Nejezchleba – je nutno vytvořit směrnici na vyplácení rozhodčích a řídících pracovníků při krajských přeborech
· a soutěžích družstev. Připravit na únorové jednání – Zvolánková, Zvolánek, Mařádek ,vycházet z návrhu ČAS na odměny rozhodčích, která vyjde a byla schválena.
· M.Buzek – dotaz na možnost uspořádání závodů v hale – zatím velmi omezeno, musí být výjimky od hlavní hygieničky, jakmile bude nějaká možnost budeme závody pořádat. Dále informace o situaci  SCM (Korbel, Szmeková).
· O.Zvolánek objedná 100 ks nových pravidel , budou přiděleny rozhodčím podle návrhu H.Valčuhové a požadavků od oddílů. 25 ks obdrží MSKAS zdarma . Cena pravidel 50,- Kč/ kus, výbor MSKAS rozhodne o ceně pro kluby, oddíly .
· M.Mařádek - proběhlo školení rozhodčích II.třídy distanční metodou , z kraje se několik osob zúčastnilo, děkujeme všem, kteří školení absolvovali.
· O.Zvolánek – v přípravě je školení TAP, jakmile bude možno proběhne, vše je připraveno – vedoucí školení Dr. Vandrolová čeká jen na uvolnění daných podmínek. ČAS připravuje další školení , mimo jiné školení startérů v Olomouci.
· T.Kopecký – dotaz na talentové zkoušky na SG – jsou připraveny – snad v měsíci březnu 2021.

· Diskuze – Zvolánek, Nejezchleba, Šuška, Mařádek, Kopecký – volby do předsednictva ČAS, místopředseda ČAS – nutno jednat o návrzích, kandidáti na předsedy komisí – Moravskoslezský kraj by neměl pustit pozice, je nutno rychle hledat vhodné kandidáty a včas navrhnout před VH ČAS.


                                           Příští schůze výboru MSKAS
                                          se koná  15.2.2021 , 17.00 hodin
                                        v zasedací místnosti SSK VÍTKOVICE

Zapsal:  O.Zvolánek
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