
Z á p i s    č. 10
ze schůze MSKAS ze dne 10.12.2020 
která se konala v zasedací místnosti SSK VÍTKOVICE 


Přítomni:
Nejezchleba, Buzek, Černý, Klepek, Kopecký, Korbel, Mařádek, Szmeková, Valčuhová, Zvolánek, Zvolánková

Omluveni : Kubenka, Šuška

	Podle plánu práce

	Halová sezona připravena, termíny stanoveny, rozpisy soutěží budou ještě upřesněny, budou v nejkratší době rozeslány na kluby, doladění zpracovává Vladimír Černý a Hana Valčuhová – nominace rozhodčích.
Vladimír Černý oznámil, že z osobních důvodů odstupuje z funkce technického delegáta pro soutěže KP, MMaS v hale. Výbor MSKAS děkuje  V.Černému za vynikající práci, kterou odvedl pro MSKAS.
-Úkol pro p. Zvolánka – projednat s potenciálními zájemci o tuto funkci do 20.12.2020 a obsadit jednotlivé závody ( jedná se o provedení výběrů závodníků, práci v závodní kanceláři, nasazování atd.).
-Pro víceboje MMaS 16.1. – 17.1.2021 byla stanovena technickým delegátem Emilka Szmeková.
-Po diskusi a termínových úpravách byl schválen plán práce výboru MSKAS na I.pololetí 2021, viz příloha zápisu.
-Hodnocení sezony 2020 provedl Josef Nejezchleba, předseda MSKAS. Přes veškeré překážky se podařilo
uspořádat většinu závodů. Díky patří pořadatelům, za práci, kterou odvedli. Neuskutečnily se  soutěže – MMaS v maratonu, ½ maratonu, 10 km silniční běh a přespolní běh- platná nařízení Vlády ČR neumožnila  závody uspořádat. Co se týká práce výboru MSKAS – vždy bylo splněno co se objevilo, řešení probíhala vždy věcně a racionálně. Členové výboru se pravidelně zúčastňovali jednání . Předseda poděkoval všem za práci v tomto obtížném roce, v období, které bylo neustále ovlivňováno nepříznivou situací.



	Různé


· B.Zvolánková oznámila, že bude po tomto volebním období končit s prací hospodáře MSKAS. Dokončí rok 2020 a od ledna by postupně chtěla předávat funkci novému potencionálnímu kandidátovi na tuto zodpovědnou funkci. Zájem o hospodáře projevil Miroslav Mařádek. Předseda MSKAS požádal B.Zvolánkovou, aby do VH MSKAS funkci vykonávala, a pak se ujme hospodáře MSKAS řádně zvolený kandidát.
·  30.11. 2021 se zúčastnil  předseda MSKAS perrolam jednání  krajské organizace ČUS jako delegát MSKAS, předsedou Krajské organizace ČUS byl zvolen Ing. Marek Hájek.
· M.Mařádek přednesl návrh na investice pro rok 2021 ,které financuje ČAS:
· steeplové překážky pro AK Emila Zátopka Kopřivnice
· steeplové překážky pro TJ Slezan Frýdek – Místek
· výškařské doskočiště TJ TŽ Třinec
· doskočiště tyč + stojany AK SSK Vítkovice
· vrhačská klec – diskařská Sokol Opava
Výbor MSKAS schvaluje žádost o investice v pořadí, které je v zápise ze dne 10.12.2020 uvedeno.
      -J.Nejezchleba podal informace ze schůzky čtyř moravských krajů ze dne 3.12.2020 v Olomouci.
      Některé významnější změny – platba startovného na MMaS jednotlivců pro pořadatele 100.- Kč osoba,     200,- Kč dvoudenní víceboj osoba, rozdělení MMaS gigant jednotlivců na dvě soutěže – M,Ž,J,Jky 30.5.2021, dorostenci, dorostenky 29.5.2021. Soutěž mladšího žactva – semifinále jako starší žactvo – MS kraj-Zlínský kraj, Jihomoravský kraj-Olomoucký kraj. Zápis z jednání 3.12.2020 byl rozeslán, věnujte mu prosím pozornost.
Soutěže družstev od roku 2022 – předpokládá se změna, nutno o tom diskutovat a připravit se, je tlak,
aby vznikl KP družstev m,ž, či divize jako nejnižší soutěž, je třeba se na případné změny připravit, úkol pro nový výbor MSKAS.

[bookmark: _GoBack]VALNÉ HROMADY 2021  jak  krajské, tak ČAS jsou volební, od ledna je nutno vybírat kandidáty do funkcí .VH MSKAS se koná ve středu 17.3.2021, VH ČAS 17.4.2021 v Nymburce. Současný místopředseda ČAS O.Zvolánek, nebude do předsednictva ČAS kandidovat, je nutno navrhnout za Moravu vhodného kandidáta, aby byla funkce místopředsedy  pro Moravu udržena. Zatím známý kandidát je Zbyněk Chlumecký z Břeclavi. Dále je třeba najít kandidáty na předsedy komisí ČAS – soutěžní komise, ekonomická, dozorčí rada, disciplinární komise, komise mládeže, komise rozhodčích, metodická komise, organizační komise, zde se volí vždy předseda a členy komise si vybírá už sám zvolený předseda.
· Oldřich Klepek  předložil návrh pro blahopřání jubilantům z řad rozhodčích pro rok 2021 schváleno
· Emilka Szmeková dotaz na Krajskou atletickou akademii Ostrava- informace, které ekonomicky nejsou pro KAAO dobré ( platby soustředění členů SCM), rovněž Michal Buzek o této situaci informoval. Dne  17.12.2020 bude problematika KAAO  projednávána na předsednictvu ČAS, O.Zvolánek bude jednoznačně prosazovat zájmy KAAO.
· Pro rok 2021 – J.Nejezchleba zajistí rozpisy na soutěže přípravek Atletická liga minipřípravek a Beskydský pohár přípravek
· Sokol Opava požádal o pomoc při řešení situace s tělocvičnou v areálu stadionu, není v kompetenci
výboru MSKAS  měnit rozhodnutí města, otevření tělocvičny je hlavně z ekonomického hlediska nerentabilní a jde proti platným rozhodnutím Vlády ČR.
· Olympiáda mládeže – léto 2021 – vedoucím pro MS kraj je schválen výborem MSKAS Tomáš Kopecký.
· Oldřich Klepek – dotaz na stanovy ČAS– případné změny – pouze formální změna, týkající se arbitrážní komise. Dále informoval, že zašle návrhy na úpravu jednacího řádu VH ČAS , výbor MSKAS se návrhem bude zabývat.

Předseda MSKAS poděkoval všem členům výboru za práci v roce 2020, ale i oddílům a klubům v kraji, kteří se podíleli na úspěších našeho kraje a popřál všem hlavně zdraví, radost z atletiky a úspěchy v osobním životě do roku 2021.

                                           Příští schůze výboru MSKAS
                                          se koná  11.1.2021 , 17.00 hodin
                                        v zasedací místnosti SSK VÍTKOVICE

Zapsal :  O.Zvolánek
