
Z á p i s    č. 2
ze schůze MSKAS ze dne 15.2.2021
která se konala v zasedací místnosti SSK VÍTKOVICE 

Přítomni:
Buzek, Černý, Kopecký, Korbel, Klepek, Mařádek, Nejezchleba, Szmeková, Šuška, Valčuhová, Zvolánek, Zvolánková

Omluveni: Kubenka, 

Předseda výboru MSKAS zahájil jednání poděkováním všem členům výboru za uplynulé volební období, za jejich kvalitní činnost. Příští jednání výboru MSKAS bude již v jiné sestavě po volební VH.

	Kontrola zápisu 


· Příprava letní sezony – závody na dráze, dokončuje V.Černý , bude připraveno do konce měsíce února, brožura nebude dána do tisku, nebude obsahovat adresář (přesný je na stránkách ČAS).
· MSKAS obdržel nová pravila pro rozhodčí- bylo rozhodnuto, že každý oddíl/ klub obdrží 1 ks pravidel zdarma, další si může objednat na adrese sekretáře MSKAS O.Zvolánka. Cena za 1 ks 50 ,- Kč. H.Valčuhová připraví seznam rozhodčích, kterým budou pravidla přidělena, jinak kdo z rozhodčích má zájem, pravidla si objedná u sekretáře MSKAS.

	Podle plánu práce


· Příprava Valné hromady MSKAS: 
Termín a místo : 17.3.2021 v 16.30 , hotel CLARION, Zkrácená 2703/84,Ostrava, 700 30 
Řízení Valné hromady MSKAS  Josef Nejezchleba .
Byly podrobně projednány zásady konání VH, která je volební a bude se konat dle platných nařízení Vlády České republiky v daném období. Pozvánky rozešle  sekretář MSKAS O.Zvolánek dne 17.2.2022, spolu s pozvánkou bude rozeslán formulář na plnou moc pro delegáty, kteří nejsou statutárními zástupci. Pro členy výboru MSKAS – aby mohli být právoplatnými delegáty s možností hlasovat a volit, musí být na VH delegování svými mateřskými oddíly.
Pozváni budou delegáti z 25 klubů vždy 1 delegát, kromě těchto klubů, které mají  určeny počty delegátů podle počtu členů k 1.1.2021:
SSK VÍTKOVICE 7 delegátů
SOKOL OPAVA  4 delegáti 
[bookmark: _GoBack]Atletika PORUBA 2 delegáti
Slezan FRÝDEK-MÍSTEK 2 delegáti
TJ TŽ TŘINEC 2 delegáti 
CELKOVÝ POČET DELEGÁTŮ 37
Nebudou zváni čestní členové a hosté, vzhledem k pandemickým opatřením.
Kandidáti do výboru MSKAS se musí písemně přihlásit k rukám tajemníka volební komise 
Oldřicha Zvolánka  - adresa ssk.vitkovice@volny.cz do 26.12.2021, kterého jmenoval předseda KAS v souladu s volebním řádem VH KAS dle článku 3, bod 6.
            VOLBA – bude tajná, sekretář MSKAS připraví volební lístky a urnu.
Zvlášť se volí předseda MSKAS, revizor, výbor bude volen jako celek, funkce ve výboru budou voleny ze zvolených členů - to je úkol nově zvoleného výboru, celkem bude voleno 9 osob včetně předsedy a revizor jako desátý člen výboru MSKAS.
Volební komise – předseda Oldřich Klepek, Zdeněk Duda, Bohuslava Zvolánková
Mandátová komise – předseda Hana Valčuhová – dva členové z pléna
Návrhová komise  - předseda Klára Maštalířová – dva členové z pléna 
Kandidáti, které bude MSKAS podporovat do předsednictva ČAS:
Jana Sobčíková – předseda komise mládeže
Richard Chmelík, Renata Struhalová – členové dozorčí rady
Na VH ČAS budeme volit 18 delegátů z Moravskoslezského kraje

· B.Zvolánková seznámila výbor MSKAS s výsledky hospodaření a spolu s H.Valčuhovou zpracují materiály na VH ( účetní závěrka, zpráva revizní komise, rozpočet) Výbor MSKAS bere zprávu na vědomí.

	Různé


· O.Zvolánek – medaile na MMaS – fa je zaplacena a celkové náklady budou rozfakturovány na 4 moravské svazy. Bohužel se neuskutečnily halové soutěže, prodiskutována možnost uskutečnit závody v měsíci prosinci 2021 – zejména pro starší žactvo, je to otázka další diskuse.
· Výbor MSKAS schválil doporučení pro rekonstrukci hřiště u ZŠ Dvorského, které bude přiloženo k žádosti o dotaci ( ZŠ Dvorského a Úřad městského obvodu Ostravy – Jih.) Zároveň MSKAS požádá o doporučení pro investici ČAS.ZŠ Dvorského je dlouholetým partnerem atletiky v Ostravě, zejména SSKV.
· V.Černý dokončuje brožuru, případné krajské přebory budou doplněny operativně, včetně krajských pohárů ( vrhačský), chodecký připraven, rovněž soutěž atletických přípravek.
· O.Klepek – poděkoval za spolupráci, jednání výboru bylo vždy pracovní a mělo směr a cíl. Do nového volebního období už nebude kandidovat. Zpětně kritizoval činnost ČAS-zápis z VH, pokud 
má dojít ke změně stanov – nutno projednat v krajích, připravit návrhy na změny, ČAS musí včas dít k diskusi změny, které připravuje. Navrhuje, aby stanovy byly změněny – ředitel ČAS by měla být volená funkce. Otázka šéftrenéra - člen předsednictva ČAS ? Měl by být jen s hlasem poradním.
Školení rozhodčích II. a III.třídy  musí být vždy v pravomoci MSKAS, nedovolit „ soukromé „
akce. V souvislosti s tím kritika nedostatku rozhodčích v chůzi – není doplněn seznam na ČASu, dále nedostatek rozhodčích na kontrolu náčiní ( vážení a měření) a startérů. Chůze – jsou uvedeni pouze 2 rozhodčí, vážení a měření 5 rozhodčích.
Dále informoval o vydání Ostravského kalendária – 25 příspěvků o atletice.
· H.Valčuhová – zjistí proč rozhodčí chůze nejsou uvedeni v seznamu ČAS, dne 13.3.2021 se bude konat doškolení rozhodčích I.třídy v Olomouci, prolongace  platnosti průkazů.
Proběhlo školení rozhodčích II. a III. třídy, v nejbližší době budou vystaveny průkazy.
Připravuje se školení startérů v Olomouci – zatím není možné kvůli platným opatřením – zde je nutná praxe, nelze školit virtuálně.
Bundy pro rozhodčí – oddíly si budou objednávat samostatně, kraj nebude hromadně bundy zajišťovat.
H.Valčuhová zpracuje seznam na přihlášku pro jmenování ústředních rozhodčích a předloží sekretáři MSKAS, který rozešle k případnému vyjádření členů výboru.
· M.Mařádek – bundy pro rozhodčí – objednávky nechat na oddílech, ČAS vydal seznam a výši členských příspěvků pro kluby a oddíly – platba do 30.3.2021.
Dále informoval o akci ČAS – ATLETICKÁ VÝZVA PRO MLÁDEŽ – akce je v gesci manažera MSKAS.
· J.Nejezchleba – informace o dění, které se stupňuje s blížícími se volbami do předsednictva ČAS – zatím chtějí kandidovat do funkce místopředsedů Drahomír Dočkal – oficiálně kandidaturu oznámil, Zbyněk Chlumecký – oficiálně kandidaturu oznámil, Pavel Červenka, zatím není oficiální kandidatura.
· MSKAS bude podporovat jako svého kandidáta do funkce předsedy komise mládeže ČAS Janu Sobčíkovou a kandidáty do dozorčí rady ČAS Richarda Chmelíka a Renatu Struhalovou.
· Dále informoval o doporučení MSKAS na trenéry SCM – byl vysloven souhlas s přihlášenými, kromě dvou trenérů, kteří nesplňovali daná kritéria  Alexandr Malysa a Jiří Lesák, který byl už jako čtvrtý trenér Sokola Opavy.

VALNÁ HROMADA MSKAS se koná
ve středu 17.3.2021
v hotelu CLARION, Ostrava

Zapsal:  O.Zvolánek

