Zápis ze schůze STK oddílů 
Moravy s Slezska
konané dne 12.1.2022
v Olomouci


Program :
1. Vyhodnocení sezóny 2021					Ševčík, 
2. Organizace soutěží 2022 /losování družstev, jednotlivci/ 	Ševčík	,	
3. MMS – hala + dráha /financování, medaile, diplomy…/	Ševčík
4. Ročenka 2021					Šoba
5. Soutěžní brožura, rozpisy , zpracování				Ševčík,	
6. Diskuse , různé 


Uvítání a zahájení jednání provedl Drahoslav Dočkal

	1)   Vyhodnocení sezóny 2021 


Soutěže proběhly v režimu, který povoloval status nařízení a opatření Vlády ČR. Hala se na úrovni moravských soutěží neuskutečnila. Na dráze se uskutečnily soutěže družstev i jednotlivců v náhradních termínech. Neuskutečnilo se Mistrovství Moravy a Slezska jednotlivců na dráze – muži,ženy, junioři, juniorky – nenašel se vhodný termín. Proběhlo i  semifinále družstev mladšího žactva, Na sezonu 2022 je navrženo  pokračování tohoto formátu, byla dohodnuta změna  na dvojice Olomouc x MSK a Zlín x Jihomoravský kraj. Postupy do SF – vždy 5 družstev z každého kraje. Pro pořádání SF navrženo akceptovat všechny přihlášky závodníků do běhů -  na technické discipliny maximální počet závodníků – podle možností pořadatele. Byla projednáno, že podle zájmu pořadatelů je možné MMaS gigant (M,Ž,Ji,Jy,Dci,Dky) uspořádat najednou, nebo i rozdělit na M,Ž,Ji,Jy – jeden závod a Dci a Dky druhý závod.
	2)   MMaS – hala               


· Účastníci jednání odsouhlasili, aby na halová mistrovství 2022 v Ostravě bylo vybíráno startovné ve výši 200,- Kč/osoba z moravských krajů, ostatní kraje včetně Vysočiny 400,-Kč. Slovenští závodníci 20 EUR/osoba, startovné při MMaS – jednodenní víceboj 200,-Kč/osoba, dvoudenní víceboj 400,-Kč/osoba. Náklady na uspořádání halových mistrovství se budou dělit podle skutečných počtů startujících a budou fakturovány krajům podle platného systému tzn. všechna mistrovství v hale – 25.000,-Kč.
· hospodáři krajů zodpovídají za platby pořadatelům soutěží dle vystavených faktur. 
· výpočet částek na úhradu soutěží v hale se vypočítává takto: daná částka (25.000,-Kč) dělena počtem všech závodníků krát počty závodníků z jednotlivých krajů- výsledná částka, fakturuje pořadatel příslušným zúčastněným krajům.
· MMaS žactva v hale (starší i mladší) se bude konat bez cizích účastníků. Soutěžit mohou pouze žáci z Jihomoravského kraje, Olomouckého kraje, Zlínského kraje a Moravskoslezského. Pro omezení bylo rozhodnuto z důvodu velkého počtu účastníků, který v podstatě snížil kvalitu soutěže, proto byl odsouhlasen počet max.40 atletů v disciplíně.
· Chůze všech kategorií v hale proběhne při vícebojích v termínu 22.1.-.22.1.2022. Za osobu bude vybíráno startovné 200,-Kč.
· Byli ustanoveni řídící soutěží :
22.1.-.23.1. – víceboje, chůze       Lukáš Vojtek
4.2.                mladší žactvo          Miroslav Mařádek
5.2.                starší žactvo            Petr Flanderka
6.2.                gigant                      Pavel Bobál




	3)   Soutěže na dráze


· Na základě diskuse byly stanoveny termíny a pořadatelé soutěží od 2.ligy dospělých až po semifinále MMaS družstev mladšího žactva – toto zapracuje J.Ševčík do termínové listiny a tu pak na základě případných připomínek dopracuje a vydá v elektronické formě
· Náklady na uspořádání mistrovství na dráze se budou dělit podle skutečných počtů startujících a budou fakturovány krajům podle platného systému tzn. víceboje 30.000,-Kč, a další všechna mistrovství 35.000,-Kč, platí i pro pořádání MMaS mladšího žactva jednotlivců. Mistrovství Moravy a Slezska – gigant – bylo rozděleno do dvou soutěží – MMaS mužů, žen, juniorů, juniorek, MMaS dorostenců a dorostenek, příspěvek pořadateli bude 30 000,-Kč pro každého, celková suma je tedy 60 000,- Kč na obě mistrovství. V případě společného závodu je stanovena odměna na 60 000,-Kč.  Ostatní mistrovství řešit na krajích, tzn. půlmaratón, maratón, běh do vrchu a přespolní běh (finanční příspěvek), příslušný kraj rozhodne o přidělení částky, která pokryje technické uspořádání a rozhodčí při soutěži. Budou uděleny jen medaile a diplomy. 
· V roce 2022 se bude platit startovné i u soutěží jednotlivců na dráze při MMaS – 100,-Kč/osoba, u vícebojů 100,-Kč/osoba jednodenní víceboj, 200,-Kč/osoba dvoudenní víceboj, platba pořadateli může být uhrazena buď v hotovosti, nebo pořadatel vystaví fakturu oddílu, který ji bude požadovat.
· Hospodáři krajů zodpovídají za platby pořadatelům soutěží mimo dráhu, výpočet částek na úhradu soutěží na dráze se vypočítává takto: daná částka dělena počtem všech závodníků krát počty závodníků z jednotlivých krajů – výsledná částka se fakturuje příslušným zúčastněným krajům.
· platba startovního poplatku pro soutěže družstev 2022 - za každé přihlášené družstvo v soutěži juniorů a dorostenců zaplatí každý oddíl paušál 2.000,-Kč jako jednorázový poplatek na všechna kola (příklad: 4 družstva x 2.000,-Kč = 8.000,-Kč).  Je to tzv. pořadatelský fond, každému pořadateli bude proplacena na základě faktury alikvotní část po ukončení soutěží. Zbylá částka vytvoří rezervní fond na medaile a diplomy, příp.jiné náklady. Zmíněná částka musí být uhrazena do konce dubna 2022 na základě, faktury která bude vystavena Krajským atletickým svazem MSK. Nezbytnou podmínkou zůstává elektronická časomíra, větroměry, dostatečný počet rozhodčích a stejně tak organizátorů závodů. Na každé MMaS jednotlivců bude určen technický delegát, který potom podá zprávu o průběhu závodu a teprve na základě jeho zprávy, bude pořadateli zaslaná příslušná částka. Není dáno, že pořadatel obdrží plnou výši příspěvku. 
· pro rok 2022 platí, že pořadatel, který pořádá finále Moravy družstev ml.žactva obdrží na základě vydaných faktur 2.000,-Kč za družstvo od příslušného  kraje (tzn. celkem 40.000,- Kč), a pořadatel ,který pořádá finále Moravy družstev staršího žactva , obdrží na základě  vydaných faktur 2500,- Kč za družstvo od příslušného KAS (tzn. celkem 50 000,- Kč).Medaile a diplomy pořadatel obdrží. Medaile jsou již objednány MSKAS a náklady budou rozfakturovány na všechny kraje.
· Řídící soutěže družstev mládeže (jři, jky, dky, dci) obdrží v 1. a 2.  od pořadatele odměnu 1.000,Kč za kategorii, v třetím kole obdrží odměnu ČAS.
· Řídící soutěže semifinále a finále družstev Moravy mladšího žactva obdrží od pořadatele odměnu 2000,- Kč. Za vyplacení odměny zodpovídá pořadatel soutěže.
· Řídící soutěže semifinále a finále družstev Moravy žactva obdrží od pořadatele odměnu 2000,- Kč. Za vyplacení odměny zodpovídá pořadatel soutěže.
· Řídící soutěží MMaS jednotlivců – mladší žactvo, starší žactvo, víceboje po jenom ŘS 2000,- Kč na soutěžní den, gigant  2 ŘS po 2000,- Kč – za výplatu odměn zodpovídá pořadatel.

· Pro soutěž jednotlivců ml. žactva v podzimním termínu 2022, bude dle tabulek vybráno 40 startujících do každé disciplíny. Každý žák může jít maximálně 3 disciplíny. Na MMaS ml. žactva jednotlivců mohou startovat pouze registrovaní závodníci! Výběr dle statistiky výkonů, které jsou uvedeny na stránkách ČAS, provede ŘS.

· Na  dlouhodobou soutěž družstev mládeže – Gigant, dodá každý kraj jednoho řídícího soutěže – zaslat na mmaradek@atletika.cz do 22.2.2022

	4)   Ročenka 2021


· V roce 2022 bude postupováno stejným způsobem jako v loňském roce. Zpracovatel, pan Vrána,pan Šoba. za zpracování statistiky bude odměněn na smlouvu o provedení práce, hospodář MSKAS rozfakturuje jednotlivým krajům vynaložené náklady. 
·  
	5)  Soutěžní brožura 2022 – dráha


· soutěžní brožura bude vyvěšena na internetových stránkách, musí být aktuální, všude musí být uvedeny telefony a e-mail adresy na oddíly. Brožura musí ve všech bodech odpovídat brožuře ČAS, pokud se v některých bodech bude pro moravské soutěže lišit, musí to být patřičně zdůrazněno. Soutěžní brožura bude mailem prostřednictvím  krajských manažerů poslána k redigování oddílům k případné opravě základních údajů – IČ,adresa,číslo účtu apod.Brožuru na internetové vyvěšení připraví p. Ševčík ve spolupráci s p.Šobou. Za kvalitu a zpracování brožury zodpovídá MS kraj. 
· Budou vypracovány vzorové časové pořady pro Moravské soutěže - Ševčík, Mařádek, Novotný
· Omezení startů – mladší i starší žactvo povoleny 3 starty v jednom soutěžním dni


	6)   Diskuze a různé


· přítomni potvrdili, že na přespolním běhu při MMaS se bude vyhlašovat pořadí v soutěži družstev u dorostu, st.žactva, ml.žactva, do soutěže se budou započítávat výsledky 4 závodníků, o pořadí rozhodne prostý součet umístění, 

· T.Kopecký informoval o změnách v soutěžích mladšího žactva které iniciuje MSK v podobě doporučení krajům

· A.Prudký – navrhl vypracovat nový soutěžní řád pro Moravské soutěže v návaznosti na SŘ ČAS  Ševčík, Mařádek, Novotný, Šoba, do 15.3. 2022


Jednání uzavřel Drahoslav Dočkal, poděkoval všem za konstruktivní přístup k projednávané problematice. 
Zapsal: M.Mařádek
