ZÁPIS Z VALNÉ HROMADY
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJSKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU
KONANÉ V PONDĚLÍ  4. 4. 2022
V 16.30 HODIN NA MĚSTSKÉM STADIONU V OSTRAVĚ-VÍTKOVICÍCH 

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: AK  EZ Kopřivnice ,AK Bohumín

Neomluveni: BK Ludgeřovice, Energy sports team Bolatice, Městský sportovní klub Orlová, SK Ostraváček, SK Prestar Opava, SK Atletika Kravaře,Family for Kids Karviná, TJ Sokol Kobeřice,Maraton klub  Seitl Ostrava,Městský sportovní klub Orlová, 

Předsedajícím VH byl schválen Tomáš Kopecký

1. Zahájení
	Předsedající VH Tomáš Kopecký přivítal přítomné delegáty a hosty.
a) delegáti schválili program VH bez připomínek jednohlasně. 
 
Na základě návrhu komise rozhodčích byl udělen titul Čestný člen MSKAS Ing. Františku Fialovi. Předávající předseda MSKAS Tomáš Kopecký a sekretář MSKAS  Oldřich Zvolánek poděkovali  F. Fialovi za vynikající práci ve funkci rozhodčího a za práci, kterou vykonal pro atletiku, s tím, že se určitě na našich stadionech  ještě dlouho budeme  vídat.

2. Volba komisí
a) Mandátová komise: Miroslav Mařádek – předseda, členové: Emilka Szmeková, Marta Kovářová – zvoleni bez připomínek.
b) Návrhová komise: Tomáš Břeský – předseda, členové: Jan Škrabal, Jakub Ševčík - zvoleni bez připomínek.
c) Zapisovatelem jmenován Oldřich Zvolánek.

3. Výroční zpráva předsedy o činnosti MSKAS v roce 2021
Ve své zprávě předseda MSKAS T.Kopecký zhodnotil krátce a výstižně činnost výboru MSKAS. v roce 2021, schváleno všemi hlasy přítomných delegátů. Zpráva je přílohou tohoto zápisu.

4. Zpráva o hospodaření MSKAS za rok 2021 a návrh rozpočtového záměru na rok 2022
Podrobnou zprávu o hospodaření přednesl hospodář Miroslav Mařádek Hospodaření v roce 2021 skončilo plusovým výsledkem 128 810,38 Kč. Seznámil VH s rozpočtovým záměrem na rok 2022 a seznámila přítomné s účetní závěrkou za rok 2021. Zpráva je přílohou tohoto zápisu.

5. Zpráva revizní komise
Zprávu revizora zpracovala a přednesla Emilie Szmeková, VH vzala zprávu na vědomí. Zápis přílohou.

6. Zpráva mandátové komise
Pozvaných delegátů 32, přítomných 21, tj. 67,2%. Mandátová komise konstatuje, že VH je usnášeníschopná. Pozvaných hostů 5, přítomno 5.

[bookmark: _GoBack]8. Diskuze 
Josef Nejezchleba - nesouhlasí s návrhem  Výboru MSKAS , který navrhuje poplatky za soutěže družstev mladšího  a staršího žactva pro sezonu 2022 ve výši, která je nemorální a likvidační zejména pro malé oddíly.
T.Kopecký – malé oddíly budou platit 100,- Kč za osobu a nebudou v soutěži družstev, budou startovat jako jednotlivci. S malými oddíly bylo v tomto smyslu jednáno. Musíme vzít v úvahu, že poplatky nebyly  20 let zvýšeny a neodpovídají v současné době nákladům, které musí pořadatel vynaložit při pořádání soutěží.
J.Nejezchleba –  o tomto jednání není informace a vydaný manuál nic takového neobsahuje, což považuje za zásadní chybu. Upozorňuje, že platba za soutěže juniorů a dorostu je za celý rok 2000,- Kč/ schváleno zástupci moravských oddílú/ a za družstva žactva v kraji  6000,- Kč. Znovu opakuje, že s tímto  návrhem zásadně nesouhlasí.
A.Šulc. J.Štindl, R.Šimek , J.Škrabal podpořili J.Nejezchlebu, J.Škrabal podpořil platbu soutěžních poplatků na základě vydaných faktur nikoliv platbu na místě v hotovosti.
Po dlouhé diskusi byl předložen protinávrh  J.Nejezchlebou :

Za každé družstvo zaplatit 3000,- Kč na soutěžní rok 2022. 

Hlasování :  pro návrh 11 delegátů  7 proti  3 se zdrželi protinávrh byl přijat většinou delegátů. 

T. Břeský  podal informaci o probíhající rekonstrukci stadionu  v O-Porubě – bude 6 drah na ovále, rovinka 8 drah. Po dokončení bude stadion plnohodnotně vyhovovat pořádání atletických závodů.
V.Hoferek –  otázka - bude stadion vybaven atletickým zařízením?
T.Břeský  - ne půjde to za oddílem, na jeho náklady.
J.Nejezchleba – informace o soutěži přípravek – 10.ročník Beskydského poháru a 7.ročník Atletické ligy přípravek na základě jednání oddílů, které si tuto soutěž přáli zachovat i bez podpory MSKAS. Doporučuje,  aby MSKAS obě tyto soutěže opětně zastřešil.
Dále navrhuje, aby  do soutěže mladšího žactva bylo přidáno ještě jedno „klasické“ kolo, aby  výškaři, koulaři a další atleti, měli větší možnost si zazávodit, než je jim podle rozpisu umožněno. Téma na jednání výboru MSKAS.
O.Klepek -  stanovy ČAS -  je možno se k revizi stanov  ČAS vyjadřovat, vyzývá zástupce oddílů, aby se tomuto tématu věnovali, a využili  možnosti., upravit stanovy tak, aby vyhovovaly oddílům a byly z nich odstraněny  špatné a nevyhovující ustanovení.
J.Nejezchleba – je nutno podpořit spolkovou činnost a ne centralizované řízení, což v poslední době velmi dobře známe, rovněž vyzývá oddíly, aby se  ke stanovám vyjadřovaly.
T.Kopecký – prohlásil, že na jednání předsedů KASů všichni podporují spolkovou činnost a posílení pravomocí oddílů a KASů.  
J.Kotala  upozornil na  workshop – skok o tyči - 8.4.2022 v hale od  17.00 do 20.00 hodin, vedoucí  Martin Kysela.
R.Šink – dotaz na financování ze strany NSA – zatím nikdo z přítomných neobdržel ani potvrzení natož peníze.
J.Štindl – měl jednání se zástupcem NSA – bude se urychleně  vyřizovat a to podle pořadí podaných žádostí – kdo má nižší číslo podané žádosti, dostane dříve peníze.

9. Schválení návrhu na usnesení
Předseda návrhové komise přednesl návrh na usnesení, usnesení bylo schváleno všemi hlasy a je přílohou tohoto zápisu.

10. Závěr VH provedl Tomáš Kopecký, poděkoval přítomným za účast a popřál mnoho úspěchů v nastávající letní sezoně.

Zapsal: 		Oldřich Zvolánek	

Ověřovatelé zápisu:  	Augustin Šulc	        

Josef Nejezchleba   
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